

公立林業試験研究機関 研究成果選集 No.16 (2019.3) に下記の誤りがありました。内容を訂正し、お詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
5ページ右上	: 現 退職	: 現 福島県農業振興課
44ページ右下 写真4の説明文	アーバスキュラー菌根で特徴的な細胞間 菌糸、のう状体及び樹脂状体を確認	アーバスキュラー菌根で特徴的な細胞間 菌糸、のう状体及び樹枝状体を確認

なお、訂正箇所は、ホームページ上の研究成果選集 No.16のPDFファイルにおいて修正済です。